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11 října, 2024

Rusko oznámilo, že má důkazy, že USA a Velká Británie
stály za bombovými útoky na plynovod Nord Stream

necenzurovanapravda.cz/2024/10/rusko-oznamilo-ze-ma-dukazy-ze-usa-a-velka-britanie-staly-za-bombovymi-
utoky-na-plynovod-nord-stream

Když přišel zkušený a oceňovaný novinář Seymour Hersh s
informacemi o útoku na Nord Stream, které měl získat přímo od
člověka napojeného na CIA, vyvolalo to v USA i v Německu velkou
paniku.

Záhy byl Scholz pozván „na kobereček“ k Bidenovi a za dva dny na
to se v americkém mainstreamovém tisku objevily informace o jakési
tajemné ukrajinské skupině, která měla útoky provést.

Poté mělo dojít k „vyšetřování“ útoků, kterého se účastnilo nejen
Německo, ale také Švédsko a Dánsko. Obě severské země po
nějaké době od vyšetřování odstoupily s tím, že nic nového už
nezjistí.

Německo později sdělilo, že již pachatele zná (údajně však prchli a
nikdo neví, kde jsou) a v podstatě potvrdilo onu verzi o ukrajinské
skupině.

A právě tato verze je také nyní přinejmenším pro Západ verzí
oficiální, i když mnohé indicie napovídají, že jde skutečně jen o verzi
účelovou, aby se zakryli skuteční viníci.

Rusko nyní tvrdí, že má důkazy, které by v podstatě do značné míry
potvrdily původní verzi Seymoura Hershe.

V únoru 2023 Rada bezpečnosti OSN projednala žádost Ruska o
vyšetřování výbuchů na plynovodech Nord Stream ze září 2022 pod
vedením OSN.

USA „neměly zájem“ o nezávislé vyšetřování útoku na plynovod
Nord Stream a obvinily Rusko v Radě bezpečnosti OSN. „Problém je
v tom, že Američané prostě lžou,“ řekla ruská mluvčí Maria
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Zacharovová.

Po prvním kole diskusí v Radě bezpečnosti OSN ruský velvyslanec
při OSN Vasilij Něbenzja řekl, že má „dojem, že západní experti
nemají zájem o nezaujaté mezinárodní vyšetřování. To samozřejmě
jen zhoršuje naše podezření.“

Spojené státy mají v Radě bezpečnosti právo veta a bylo
pravděpodobné, že sestřelí ruskou rezoluci požadující nezávislé
vyšetřování Nord Streamu.

„Máme silné důvody pochybovat o efektivitě, transparentnosti a
nestrannosti vyšetřování, která jsou prováděna v rámci některých
národních jurisdikcí,“ řekl tehdy Něbenzja. „Nevidíme, že by naši
partneři byli ochotni spolupracovat.“

„Existoval důkaz, že během cvičení NATO v červnu 2022  byly
nastraženy výbušniny,“ řekl Něbenzja s odkazem na nedávnou
šokující zprávu reportéra Seymoura Hershe, která tvrdila, že viníkem
je Washington.

Ve čtvrtek Rusko oznámilo, že nyní má důkazy, že USA a Velká
Británie byly zapojeny do sabotáže plynovodu Nord Stream.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová uvedla:

„Tyto důkazy existují. Pokud jde o to, zda je zveřejníme – což vám
také řekne, o jaký druh důkazů se jedná – to by záleželo na tom, jak
se bude vyvíjet situace kolem vyšetřování,“ řekla Zacharovová.

„Opakovaně jsme nabízeli spolupráci všem, dělali jsme to jak
veřejně, tak prostřednictvím dostupných právních kanálů mezi
orgány činnými v trestním řízení, opakovaně jsme je kontaktovali.

Podpořili jsme tyto právní požadavky, jak politicky, tak veřejně, a
nedostali jsme žádnou odpověď.

https://x.com/BRICSinfo/status/1844258729761378576
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Proto podle mého názoru ti, kteří provádějí vyšetřování v zahraničí, v
Německu – v Dánsku a Švédsku je to již dlouho jasné – ale
Německo musí mít zájem na výměně materiálů, na získávání
informací od nás a na poskytování odpovídajících informací nám,“
řekla.

„Navíc jsme byli připraveni prezentovat vše, co máme v rámci
vyšetřování pod záštitou OSN, z naší iniciativy,“ zdůraznila. „Ale
Západ to také zablokoval.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 25 Průměrně: 5]

 
 


